Jamkova hra:

Nasazeni:

- podle poradi uvedeného na http://discgolf.cz/index.php?id=dgcz_res_tour
- pfi sjednocovani kategorii se poradi nasazeni urci dle ziskanych bodu

- hradi, ktefi nejsou ve vysledcich, se zafadi na konec podle ¢asu prihlaseni

- priklad pro 8 hracu: (1,8) (5,4) (3,6) (7,2)

- ptiklad pro 16 hraca: (1,16) (8,12) (11,7) (13,4) (3,14) (5,10) (9,6) (15,2)

Hra 2 hraci:
- Na kazdé jamce hrac, ktery dokonci jamku s nizsim skére nez soupef, ziska jeden bod
Pokud hraci dokonci jamku se stejnym skore, neziskaji zadny bod

- Body se scitaji, vitézem je hrac, ktery ziskal vétsi pocet bodu

Pokud maji hraci stejny pocet bod(, rozhoduje posledni jamka jako CTP (je vhodné zjistit, kdo
vyhraje pripadné CTP predem, pfed dohranim jamky)

Hra 3 hraci:

Na kazdé jamce hrac, ktery dokonci jamku s nizsim skoére nez soupefi, ziska jeden bod, za
kazdého soupere, kterého porazi

0 Pokud hraci dokondéi jamku kazdy s jinym skore, je zisk bodl dva (2), jeden (1), nula (0)

evvs

0 Pokud dva hraci zahraji stejné, ale lepsi skore nez treti hrac, ziskavaji oba jeden (1) bod a
treti hraé nula (0) bodl
- Pokud hraci dokonci jamku se stejnym skdre, neziskaji Zadny bod
- Body se scitaji, vitézem je hrac, ktery ziskal vétsi pocet bodu
Pokud maji hraci stejny pocet bod(, rozhoduje posledni jamka jako CTP (je vhodné zjistit, kdo
vyhraje pfipadné CTP pfedem, pfed dohranim jamky)

Pavouk:
- Priklad pro 8 hracu
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- Priklad pro 16 hraca
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